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1. Ðåøèòå ñèñòåìó
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2. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ABC íà îñíîâàíèè BC âûáðàíà òî÷êà D, à íà áîêîâûõ ñòîðîíàõ
AB è AC � òî÷êè F è E ñîîòâåòñòâåííî. Îêàçàëîñü, ÷òî BE = BF , à ED � áèññåêòðèñà óãëà BEC.
Äîêàæèòå, ÷òî BD = EF òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà AF = EC.

3. Ïåðâûå k ÷ëåíîâ a1, a2,. . . , ak ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {an}∞n=1 � ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, à
ïðè n > k ÷ëåí an � íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, íå ïðåäñòàâèìîå â âèäå ñóììû íåñêîëüêèõ (âîç-
ìîæíî, îäíîãî) ïðåäûäóùèõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Äîêàæèòå, ÷òî an = 2an−1 ïðè âñåõ äîñòà-
òî÷íî áîëüøèõ n.

4. Íà ñòåíå â ðÿä ðàñïîëîæåíû 2n−1 âûêëþ÷àòåëåé. Â íà÷àëå öåíòðàëüíûé (n-é âûêëþ÷àòåëü) âêëþ-
÷åí, à îñòàëüíûå âûêëþ÷åíû. Çà îäèí øàã ìîæíî âûáðàòü íåñêîëüêî (ïî êðàéíåé ìåðå 3) âûêëþ÷àòåëÿ,
èäóùèõ ïîäðÿä, òàêèõ, ÷òî êðàéíèå âûáðàííûå âûêëþ÷àòåëè âûêëþ÷åíû, à âñå îñòàëüíûå âêëþ÷åíû,
è ïåðåêëþ÷èòü êàæäûé èç íèõ. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî øàãîâ ìîæíî ñäåëàòü?


